



Broj: 03-08-05-2872-1/19
Sarajevo, 22.02.2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
Predsjedavajući Skupštine, Elmedin Konaković

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu

Na Četvrtoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 30.01.2019. godine, zastupnik u Skupštini Kantona, Zvonko Marić postavio je slijedeću zastupničku inicijativu:

"Više puta sam za ovom govornicom problematizirao i molio uvaženu direktoricu Muzur da se uspostavi ekonomska cijena za potrošače na Igmanu i Bjelašnici. To do sada nije učinjeno. Molim resornog ministra, predsjedavajućeg Skupštine, sekretarku ili ministricu pravde, da mi odgovore kojim pravnim osnovom iz Poslovnika, ili na drugi način da obavežemo VIK i direktoricu da to učine i da sa time poboljšaju prihodovnu stranu preduzeća dok grcaju u gubicima? Molim usmeni i pisani odgovor."

ODGOVOR

Poštovani zastupniče Marić u vezi Vaše zastupničke inicijative, obavještavamo Vas, da je odredbama člana 7. Zakona o organizaciji i djelokrugu organa uprave i upravnih organizacija Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 2/12- Prečišćeni tekst i br. 41/12, 8/15 i 13/17) propisana nadležnost Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo, kako slijedi:

"Ministarstvo pravde i uprave vrši upravne i stručne poslove utvrđene ustavom, zakonom i drugim propisima, koji se odnose na ostvarivanje nadležnosti Kantona u oblasti pravosuđa, pravobranilaštva, uprave i lokalne samouprave, poslove upravne inspekcije, poslove davanja mišljenja o usklađenosti zakona i drugih propisa koje donosi Skupština Kantona, Vlada Kantona i rukovodioci kantonalnih organa uprave, sa Evropskom konvencijom o zaštiti ljudskih prava i osnovnih sloboda i drugim instrumentima za zaštitu ljudskih prava, koji imaju pravnu snagu



ustavnih odredaba, kao i druge upravne poslove koji ne spadaju u djelokrug drugog organa uprave Kantona."

Imajući u vidu naprijed navedeno, obavještavamo Vas, da Ministarstvo pravde uprave nije nadležno za postupanje u konkretnom slučaju.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo,
- Službi za Skupštinske poslove Skupštine Kantona Sarajevo.

MINISTRICA

Lejla Brčić



web: <http://mpu.ks.gov.ba>
e-mail: mpu@mpu.ks.gov.ba;
Tel: + 387 (0) 33 562-083,
Fax: + 387 (0) 33 562-241
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

